

美国约翰斯·霍普金斯大学:

全球新冠确诊病例超5000万

新华社纽约电 美国约翰斯·霍普金斯大学8日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间8日11时24分(北京时间9日0时24分),全球累计新冠确诊病例超过5000万例,达50052204例,累计死亡病例1253110例。

数据显示,美国是累计确诊病例和死亡病例最多的国家,累计确诊病例9879323例,累计死亡病例237192例。累计确诊病例较多的国家还有印度、巴西、俄罗斯、法国

等,累计死亡病例较多的国家还有巴西、印度、墨西哥、英国等。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区的数据。

全球新冠确诊病例数仍在快速攀升。约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,全球累计确诊病例9月17日超过3000万例,10月19日超过4000万例,从3000万例升至4000万例耗时32天,从4000万例升至5000万例耗时仅20天。



11月8日,巴西圣保罗市一名戴口罩的男子经过一处写有“巴西”字样的艺术作品。美国约翰斯·霍普金斯大学9日发布的新冠疫情最新统计数据显示,巴西累计新冠确诊病例达5664115例。

巴西: 566万例

美国研究表明: 儿童清除体内新冠病毒更快

新华社北京电 《参考消息》8日刊登美国《纽约时报》网站报道《研究显示儿童体内的新冠病毒抗体较弱》。摘要如下:

英国《自然·免疫学》杂志近日发表的一项最新研究显示,儿童感染新冠病毒后产生的抗体弱于成年人,且抗体种类较少。这说明儿童清除病毒的速度比成年人快。

此前有其他研究显示,过度强烈的免疫反应可能是一些新冠患者病情危重甚至死亡的原因。儿童免疫反应较弱反而表示他们在新冠病毒有机会肆虐前就已将病毒消灭,这或许有助于解释为什么儿童很少出现重症的情况。这也可能说明为什么儿童传播病毒的可能性比较小。

美国哥伦比亚大学等机构的研究人员分析了4组病人体内的新冠病毒抗体情况:19名未曾住院就已康复的康复血浆成年捐献者,13名因新冠病毒出现急性呼吸窘迫综合征的成年住院患者,16名因多系统炎症综合征入院治疗的儿童以及31名没有出现症状的儿童。

结果显示,所有组别的被感染者都产生

了抗体。但儿童和成年人体内抗体的种类存在差异。儿童体内主要产生了能够识别新冠病毒刺突蛋白的IgG抗体。相比之下,成年人体内产生了针对刺突蛋白及其他病毒蛋白的多种抗体,这些抗体抑制病毒的能力也更强。

领导研究的美国哥伦比亚大学唐娜·法伯说:“儿童的保护性反应比较低,而且抗体反应的范围较小,这是因为儿童没有受到严重感染。”

两组受试儿童都没有产生针对病毒核衣壳蛋白的抗体。核衣壳蛋白位于病毒遗传物质周围,因为处于病毒内部,不像刺突蛋白那样位于病毒表面,所以人体免疫系统只会在病毒大量传播的时候才会发现核衣壳蛋白,并生成相应的抗体。

法伯解释说:“儿童体内找不到这些抗体,说明儿童被感染后的病程比较短。”

这一发现将可能质疑那些针对核衣壳蛋白抗体的检测手段。一些企业提供的许多抗体检测都专门针对核衣壳蛋白抗体,因此可能漏检那些已经成功清除病毒的儿童。

英国调查显示: 新冠疫情对婚姻影响利大于弊

新华社电 英国埃塞克斯大学研究人员调查民众新冠疫情期间婚姻质量,发现夫妻关系改善者比例远高于夫妻关系恶化者。

这是埃塞克斯大学英国家庭调查项目6月专门就新冠疫情对家庭关系影响展开的调查,涉及2559名家长。英国《星期日泰晤士报》8日援引调查结果报道,接受调查的已婚人士中,五分之一认为疫情期间夫妻关系更融洽,10%认为夫妻关系恶化。另外,考虑离婚的家长比例也低于疫情暴发前水平,大约为后者的三分之二。具体而言,0.7%的男性接受调查时正考虑离婚,女性这一比例为2.2%。

英国非营利组织“婚姻基础”创始人保罗·科尔里奇说,新冠疫情起初令不少人误认为离婚率将飙升,然而调查显示更多夫妻在疫情居家隔离期间相处得越来越好。究其原因,或许在于居家令有助他们减少每周办公及通勤时间,“从而减轻精神压力,转而在夫妻关系上投入更多”。

不过,也有律师质疑这项调查的结论。多名专门处理离婚诉讼的律师说,他们疫情期间业务剧增。按照他们的说法,居家令只会帮助那些关系本就不错的夫妻增进感情。

王鑫方

多名专门处理离婚诉讼的律师说,他们疫情期间业务剧增。按照他们的说法,居家令只会帮助那些关系本就不错的夫妻增进感情。

王鑫方

“双11”要当心!

警惕“直播带货”“网上店铺”等 制售假冒伪劣商品

新华社北京电 当前,网络购物已成为广大群众购物消费的重要渠道,电商平台和社交媒体上的“直播带货”“电商购物节”等各种促销方式也逐渐为消费者接受认可。但值得警惕的是,一些不法分子利用网购实施侵权假冒犯罪行为,严重侵害消费者和企业合法权益。

记者从公安部获悉,今年以来,全国公安机关集中破获一批利用“直播带货”“网上店铺”等渠道方式制售假冒伪劣商品刑事案件,共1400余起,抓获一批违法犯罪嫌疑人。

“双11”来临之际,公安机关提醒广大消费者,网上购物不要一味地贪图便宜,要选择正规的网络交易平台和信誉良好的卖家及供货方,一旦受到侵权假冒商品侵害或发现相关犯罪线索,立即向公安机关举报。

上海市公安机关破获“8·28”利用“网红直播带货”销售假冒品牌箱包、服装、首饰、手表案,抓获包括一名拥有百万粉丝“网红”在内的40余名犯罪嫌疑人,案值5000余万元。

山东省公安机关破获“5·08”制售假冒品牌手机案,查扣假冒品牌手机1000余部,案值2亿余元。广东省公安机关破获“飓风183号”制售假冒品牌手表案,打掉制售假窝点15个,查获假冒6个品牌14种型号的手表成品1万余块,案值6亿余元。

公安机关侦查发现,不法分子往往在网上打着知名品牌商品低价促销的幌子吸引消费者眼球,再搭配“清库存”“为粉丝谋福利”等营销话术引诱消费者下单购买;有的还以“复刻”“限量”等名目从事制售假违法犯罪行为。

据了解,在“昆仑2020”专项行动中,全国公安机关已破获各类侵权假冒刑事案件1.1万余起,涉及食品药品、服装箱包、汽车配件、家用电器、儿童用品、建筑材料、机械设备等多个领域,摧毁了一大批制假售假犯罪团伙。同时,先后会同有关部门针对实体市场开展执法行动3.1万余次,组织开展销毁侵权假冒商品活动140余次。

熊丰

警惕!网贷广告 竟为诈骗团伙收集个人信息

据新华社南京电 登录各大门户网站或手机APP,看到网贷广告一定要谨慎。苏州市公安局新近破获一起案件显示,在这类广告中,有的是为诈骗团伙收集个人信息从而实施精准诈骗。

今年以来,在各类电信网络诈骗中,贷款类诈骗案发案量快速上升。为此,公安部发起了全国打击贷款类电信网络诈骗集群战役。苏州市公安局侦破的“3·26网贷电信诈骗案”是此次战役中对贷款类诈骗实现全链条打击的案件。

据了解,苏州警方从网贷推广信息入手,发现了一条专为诈骗团伙收集个人贷款意愿和信息的犯罪链,继而由此核实到1万多起贷款类诈骗案,诈骗金额超过2亿元,全国15个省(市、自治区)打掉57个非法网络推广团伙,抓获犯罪嫌疑人460余名。

熊丰 朱国亮

头球绝杀! 凯恩收获第150粒英超进球

新华社伦敦电 在8日的英超联赛第八轮比赛中,热刺客场1:0战胜西布罗姆维奇。凯恩在第88分钟头球破门,这是他在英超打进的第150球。

凯恩打入个人英超生涯第150球用了218

场比赛,效率仅次于阿兰·希勒和阿圭罗。

热刺主帅穆里尼奥给凯恩送上溢美之词:“哈里·凯恩,他有这么多的进球、助攻和胜利。凭借这些,他在一个位置上拯救了他的球队。”



孙颖莎
晋级

11月9日,中国选手孙颖莎在比赛中回球。当日,在山东威海举行的2020国际乒联女子世界杯四分之一决赛中,中国选手孙颖莎以4比0战胜日本选手石川佳纯,晋级四强。

朱峰